

和平区天兴里社区联合辖区计量监管部门

守护消费权益 共筑诚信环境

大居民演示了如何辨别“鬼秤”以及“鬼秤”的作弊原理和破解方法,帮助大家快速掌握防范“鬼秤”的技巧,以免在消费时造成损失。

“天天买菜,就担心商家的秤不准。”70多岁的张阿姨说,她想看看这“鬼秤”里到底有啥猫腻?“展台上‘鬼秤’的‘鬼’就在M1、M2、M3这几个按键上。这些按键原本是单价1、单价2的意思,正常是预存货物单价的按键。而在‘鬼秤’上,这几个键却代表着不同的称重手段。摁下单价1键,这台秤就是九两半秤;摁下单价2,就是九两秤;摁下单价3,就是八两半秤,以此类推。如果想恢复正常称重,只需要摁下复位键

即可。”工作人员说。

区计量监督管理科科长建议,消费者为了预防被“鬼秤”坑骗,可以在家提前称量出自己手机的重量,如对商家的电子秤有怀疑,可以先将手机放到秤上称一下,看看准不准。

活动现场还设立消费者宣传展台,接受群众现场咨询,为消费者答疑解惑,讲解打假维权知识。工作人员还向居民发放消费者权益保护法、侵害消费者权益行为处罚法等宣传资料,让大家学会依法维权。

活动通过面对面、零距离的方式,提升了消费者的自我保护意识和能力,引导理性消费、健康消费,营造了文明和谐的社区氛围。

河北区开江南里社区

污水管道坍塌 多方合力修复

本报讯 河北区月牙河街开江南里社区网格员近日走访时接到居民反映,印江南里37号楼前污水井跑冒,污水外溢到路面上,影响居民出行。

网格员第一时间将该情况告知社区物业公司。经现场排查发现,造成污水溢出的原因是污水主管道坍塌。随后,在公共安全办人员的协调下,自来水集团公司承诺负责维修破损的污水管道。此次维修不仅让污水井溢水问题得到解决,还改善了老旧小区的硬件设施,一举两得的做法获得居民的一致好评。



和平区世昌里社区

老人舞出健康 享受活力风尚

本报讯 和平区南营门街道世昌里社区近日组织老年人举办主题健身舞活动,让更多老年人走出家门,积极参与到健身活动中来,共同享受健康快乐的晚年生活。

活动中,社区邀请专业舞蹈老师现场指导,帮助老年人掌握正确的舞蹈动作和技巧。参与活动的老年人纷纷表示,跳健身舞不仅让他们的身体更加强健,还让他们在舞动中找回了年轻时的活力和激情,身心受益、大有收获。

南开区昔阳里社区

巧手学做插花 感受花艺魅力



本报讯 南开区向阳路街道昔阳里社区日前组织了一场别开生面的插花活动,社区居民和共建单位人员欢聚一堂,共同感受插花的艺术魅力。

活动中,工作人员用通俗易懂的语言,从花卉的选择、颜色的搭配、花枝长短的修剪、花卉错落布局等方面进行了详细讲解。其间,大家将一朵朵鲜花巧妙地搭配在一起,创作出一件件精美的花艺作品,在轻松愉快的氛围中,享受插花带来的乐趣。作品完成后,大家欣赏着彼此手中的花束并与亲手制作的插花作品合影留念。活动增进了社区居民之间的交流与互动,营造了和谐美好的社区氛围。



本报讯 和平区南营门街道天兴里社区近日联合区计量检定所、区市场监管局计量科,开展“守护消费者权益 共筑诚信消费环境”国际消费者权益日宣传活动。

活动中,区计量检定所所长向广



社警联动 共促安全

河西区天塔街近日联合属地公安部门在肿瘤医院建筑工地开展宣传活动,以此提升工友们安全生产、远离毒品的意识。

(河西区天塔街供图)

河东区靛锦名居社区回应民生诉求

建设充电车棚 解决居民难题

本报讯 随着小区居民电动自行车使用数量的增多,存放、充电需求日益突出。为解决这一民生难题、消除安全隐患,河东区大直沽街靛锦名居社区聚焦辖区居民诉求多次召开物业联席会议,和居民共同商讨出切实可行的解决办法。目前,小区充电车棚正式投入使用。

了解到居民诉求后,社区召开了物业联席会议,邀请居民代表共同出点子、想办法。经多轮商讨,最终决定

在小区9号楼前空地增建电动自行车集中充电车棚,满足居民充电需求。

经过施工,崭新的电动自行车集中充电车棚投入使用,内设16个小功率充电插口,可满足各类电动自行车的充电需求。居民可通过微信、支付宝扫码方式为电动自行车充电,操作方便快捷。另外,小区物业维修部还在车棚外围施划禁停线,规划禁停区域及机动车停车隔离区,确保较大车型的电动自行车也能够正常进入充电车棚。

和平区道静园社区征询需求设定项目

市集贴心服务 公益融入生活

和平区劝业场街道静园社区昨天举办公益服务市集,提供便民惠民、义务筛查等多项服务,给居民的生活带来便利。

9时活动刚开始,就吸引了不少居民纷至沓来。公益服务市集上,换修纱窗摊位前最为热闹。一上午的时间,60多名居民享受到这一服务。居民杨晋家的纱窗用了三四年了,有些老化。赶上社区搞活动,他带

了三扇纱窗和家里装修剩下的窗纱找到了换修师傅。“十几分钟就换好了,方便,还没花钱。”杨晋说。

对于出行不便的居民或者是家中纱窗不好拆卸的居民,社区提前登记对接,活动当天由社工带着师傅上门服务。居民田致娟家装修时换了隐形纱窗,日子一长纱窗出现了破口,夏天蚊子苍蝇往里钻,她就拿透明胶粘上,凑合用了两年多。这回,终于有人上

门帮她解决这个麻烦事了。维修完,师傅还贴心地给田致娟讲解了使用隐形纱窗的注意事项。

社区副主任张超说,举办社区公益服务市集前,特意向居民询问了具体需求。天气转暖后,居民们家中换纱窗的需求比较大,因此特意把师傅请到社区来,让居民在家门口就能享受到志愿服务的温暖。

(记者 朱婵娟)